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    «СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ВАЛЬС»
Оперетта в двух действиях 
Музыка Константин Листов

Либретто Елена Гальперина и Юлий Анненков
· Постановка  Борис Урецкий
· Художник-постановщик  Надежда Яшина
· Балетмейстер Андрей Максимов
· Музыкальный руководитель спектакля Юлианна Суворова
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АНОНС СПЕКТАКЛЯ:
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Оперетта «Севастопольский вальс» — лучшая и наиболее популярная оперетта композитора Константина Листова. Тема Великой Отечественной войны придала героико-романтическую окраску произведению. Жизненная достоверность характеров и положений, сочетание патетики и юмора, мелодическая яркость многих музыкальных номеров сделали «Севастопольский вальс» одной из лучших советских оперетт.

 Герои-моряки лейтенант Дмитрий Аверин и главстаршина Генка Бессмертный, боцман Кузьмич и разведчик Рахмет, цельная, как сам Севастополь, медсестра Любаша Толмачева и неунывающая тетя Дина - черноморская Льдина вместе с другими героями музыкальной комедии проживут с нашими зрителями 10 лет. Действие, которое начнётся на Инкерманских высотах в 1942 году у ворот Севастополя, продолжится в начале 50-х на Приморском бульваре и в Доме офицеров Черноморского флота, а в финале спектакля прозвучит он - Севастопольский вальс..

Продолжительность спектакля:  2 час 45 минут с одним антрактом
Стоимость спектакля: зависит от состава от 220000 до 350000 рублей. 

Творческие встречи в рамках мероприятия оговариваются отдельно.

 Видео: https://youtu.be/-6BPZ2CMFBI 
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Продюсерская компания «АртЭвентЦентр»
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www.art-pushkino.com
klient@art-pushkino.com
event@art-pushkino.com 

+7 (495)993-4882

+7 (495)585-4716

+7 (496)586-7013
https://www.instagram.com/arteventcentre/ 

https://www.facebook.com/arteventcentr/ 
           https://vk.com/arteventcentr 
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Синопсис
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Первое действие. 1942 год. Рота морских пехотинцев обороняет Инкерманские высоты вблизи Севастополя. Командир роты, лейтенант Дмитрий Аверин, вспоминает любимую жену Нину, от которой три месяца не было писем. К матросам прорывается транспортный корабль, привозит почту и с ней долгожданное письмо Аверину от жены. Нина сообщает, что решила связать свою судьбу с другим человеком. Чтобы не расстраивать друзей перед боем, Аверин говорит им, что всё в порядке, жена любит и ждёт. Начинается бой за Инкерман, последний рубеж обороны Севастополя. Медсестра Любаша, тайно влюблённая в Аверина, отказывается уходить с передовой, но Аверин отсылает её в тыл. 
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Второе действие. Первые послевоенные годы, весна на Приморском бульваре Севастополя. Появляется Любаша, окружённая группой молодых лейтенантов, которые наперебой ухаживают за девушкой, приглашая её на бал в Дом офицеров флота. Любаша шутливо отделывается от кавалеров, а затем и от бывшего однополчанина Генки Бессмертного. По бульвару проходит Нина, молодая певица из Ленинграда, бывшая жена Аверина. Теперь она очень жалеет, что совершила роковую ошибку и рассталась с Авериным. 
Любаша знает, что Аверин сейчас служит на Балтике, но неожиданно он появляется перед ней — оказывается, его перевели снова в Черноморский флот. Дмитрий напоминает Любаше данное им когда-то в шутку обещание пригласить девушку на мирный севастопольский вальс. Любаша убегает счастливая. Взволнованный Аверин выражает свои чувства в арии, которая заканчивается «Севастопольским вальсом». Снова появляется Нина, Дмитрий делает вид, что они незнакомы.
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Праздничный вечер в Доме офицеров флота. Вновь звучит музыка «Севастопольского вальса». Нина подходит к Аверину, и ему приходится пригласить на танец её, а не Любашу. Огорчённую Любашу успокаивает однополчанин Рахмет. На попытки Нины восстановить прежние отношения Аверин отвечает, что не прощает предательства. Когда Бессмертный провозглашает тост за любовь, раздражённый Аверин делает горькое замечание о женщинах, которые все, как одна, ищут спокойной жизни и прячутся от опасностей и тревог. Эти жестокие и несправедливые слова вызывают резкую отповедь у слышавшей их Любаши. Она поёт о девушках-бойцах, которые умели воевать и любить.

Рахмет решает помочь Любаше и Дмитрию и устраивает их встречу. Аверин просит прощения за свои грубые и злые слова о женщинах. Разговор прерывает Бессмертный, прибывший к командиру с поручением от «ленинградской певицы». Аверин уходит, объясняется с Ниной и прощается навсегда. После этого Дмитрий возвращается к Любаше, и также навсегда.
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Среди  исполнителей:
ДМИТРИЙ БЫКОВ  -  Дмитрий Аверин, капитан третьего ранга Сергеев    
Заслуженный артист России, артист мюзиклов, популярный ведущий  крупнейших московских мероприятий, солист Пушкинского музыкального театра. Экс-солист академического ансамбля песни и пляски имени Александрова.  
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Снимался в ТВ - программах "Два рояля", "Романтика романса", "Утро", в зарубежных шоу-программах. Выступал на ведущих сценах мира от Кремлевского Дворца до Карнеги-Холл.
ЕВГЕНИЙ БАШЛЫКОВ – боцман Кузьмич
Солист Пушкинского музыкального театра, один из лучших стэпистов Москвы. В 1994 году окончил ГИТИС (курс Г.П. Ансимова). Работал в Театре оперетты Новосибирска, Театре музыкальной комедии Красноярска, Омском музыкальном театре,  театре под руководством Геннадия Чихачёва.
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Играл в мюзиклах «Анна Каренина», «Астрономия любви», «Синяя птица», «Бесприданница» и др.

СВЕТЛАНА ГАЛКА – тетя Дина
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Актриса театра, кино и телевидения. Солистка Пушкинского музыкального театра. Широкой публике известна, как звезда телепроектов: « Большая разница» ОРТ; « Слава Богу ты пришел» СТС; «Вокруг смеха»  ОРТ;« Театр эстрады» ОРТ; « Это смешно» РТР

Работы в кино:

« Ветер перемен» реж В.Ивановская;«Воронины» реж А.Жигалкин,Л.Коновалов; «Светофор» реж Р.Фокина; «Погоня за тенья» реж Г Киреева, В.Демент; «Паутина 5» реж А.Хрулев; « Любить нельзя забыть» реж В.Лавров. 

ВАЛЕНТИНА ВИЛЕНСКАЯ  - Любаша Толмачева 
Солистка Пушкинского музыкального театра. Лауреат Международного конкурса артистов музыкального театра «Эолова Арфа», проводимого Министерством культуры РФ

Играла в мюзиклах «Любовь и время», «Монте-Кристо», «Синяя птица», опереттах «Сильва», «Белая акация» и др. 

Действующие лица и составы артистов 
Дмитрий Аверин, лейтенант                 —     Сергей Гаврилов, Дмитрий Быков, заслуженный артист РФ,  

Генка Бессмертный, главстаршина       —   Роман Бакке

Федор Гарбуз, боцман                             —     Евгений Башлыков 

Любаша Толмачева, медсестра              —      Валентина Виленская, лауреат международного    конкурса,  
Светлана Деркач, лауреат международного конкурса

Тетя Дина                                                  —     Светлана Галка (участников проектов  Первого канала             «Большая разница», «Точь в Точь»),                                                                   Юлиана Суворова, лауреат международного конкурса

Нина Бирюзова, певица            
    —       Елена Куценко, Екатерина Бухарова

Рахмет, матрос                        
   
    —    Юрий Лазарь

Сергеев , капитан третьего ранга            —    Дмитрий Быков, заслуженный артист РФ,  Сергей Гаврилов

Зиночка                    


    —     Елена Фортовая

Толя, матрос                  

    —     Антон Ужаровский

Слава, матрос             

                  —    Антон Баранов

Муся                              

      —    Екатерина Ерина

Маруся                         

                   —      Алена Кашина
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